

PARA USO EXCLUSIVO EN LA SECRETARÍA DE L

PÚBLICA

NO. DE COMPROBACIÓN: 20230104110035002876497526

CURP: FULI930201HDFNPV09

R.F.C: FULI930201EC1

NO. DE TRANSACCIÓN: 28764971672851635526

DECLARACIÓN DE CONCLUSION (28 DE NOVIEMBRE DE 2022)

CIUDAD DE MÉXICO. A 04 DE ENERO DE 2023 C. IVAN FUENTES LOPEZ PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE CONCLUSION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 11 19 f5 49 75 3c 86 4c 22 37 6b b8 2a 94 0d 82 04 79 a2 07; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 06 6e c3 e0 01 ce dc 7a 90 24 44 86 dc e6 5a b6 84 38 7a 23, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO d54d5e1bd950c987f40f86ff734941f3ac1a8b091e4c5d632ffd2024b62f198e.fup, EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA. Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

## ATENTAMENTE

COORDINADOR DE REGISTRO PATRIMONIAL. DE INTERESES Y DE SERVIDORES PÚBLICOS SANCIONADOS

37510f27c4c33626902103789fecd399d5be8a63

LIC. IVAN AMED MAXIMILIANO ESQUIVEL

